

善舉總會與中華總商會領導人 赴中國大使館弔唁江澤民先生

菲律賓華僑善舉總會訊：懷着深切悼念之情，十二月二日上午，盧祖蔭董事長、名譽董事長兼執行委員會主任吳榮祥博士、蔡南文理事長率領菲律賓華僑善舉總會及菲律賓中華總商會的領導人李漢民副董事長、戴顯祖董事、李祖添董事、秘書長李煒欽博士、李建庭理事、蔡志雄理事、陳振梁理事、洪世為理事等前往中國駐菲大使館弔唁享有崇高威望的卓越領導人，尊敬的江澤民先生。沉痛悼念傑出領袖江澤民前國家主席，緬懷他的豐功偉績。

金井曾坑同鄉會召會

旅菲金井曾坑同鄉會訊：本會訂於二〇二二年十二月九日（星期五）下午七時假座世紀海鮮酒樓(CENTURY SEAFOOD RESTAURANT p.o Campo st cor m.adriatico st malate manila)召開第四十屆第二次會議，討議重要事議，屆時敬希諸位諮詢委員，常務顧問、暨全體理事，撥冗踴躍準時出席參加，共同策劃，以利會務之進展。

菲律賓福建總商會 12月9日晚上召會

菲律賓福建總商會暨婦女委員會訊：謹訂于2022年12月9日（星期五）晚上7點，在本會會所（會所地址:563 Ilang- Ilang St., Binondo Manila）會議室召開本總商會第117連118屆暨婦女委員會第四屆全體職員第17次月會，討論重要會務進展事宜，屆時敬請本全體職員準時撥冗出席參加！集思廣益，共商策劃，以利會務之推展。



菲律賓晉江同鄉總會諸位領導前往 中國駐菲大使館弔唁江澤民前主席

菲律賓晉江同鄉總會訊：11月30日下午，江澤民前主席逝世的噩耗傳來，菲律賓晉江同鄉總會同仁，深感悲痛，大家懷念中華人民共和國的這位前傑出領導人，緬懷他的光輝業績。

菲律賓晉江同鄉總會理事長陳凱復，副理事長蔡振作，常務顧問莊前進，秘書長陳

長波，理事施長升、柯志超、許扁等12月3日上午九時半，前往中國駐菲律賓大使館弔唁江澤民前主席，受到王悅參贊兼總領事的熱情接待。

晉總領導在江澤民前主席遺像前行三鞠躬禮，並獻花圈，以表示對前國家領導人的哀思。



菲律賓福建總商會弔唁 中國前國家主席江澤民同志



菲律賓福建總商會訊：12月3日下午，菲律賓福建總商會會長暨本會諸位領導同仁前往中國駐菲律賓大使館，集體弔唁中華人民共和國前主席江澤民同志。

中華人民共和國大使館國旗半垂，靈堂莊嚴肅穆，吳清泉會長率本會同仁緩步進入

江澤民同志靈堂。

在王悅參贊兼總領事的引導下，向遺像行禮三鞠躬，深切緬懷為中國發展建設、中菲關係發展及世界和平穩定作出重要貢獻和偉大功績的江澤民同志，並寄上濃濃的哀思。

菲華新聯公會/總商會領導前往中國駐菲大使館 弔唁中國前國家主席江澤民同志

菲華新聯公會/總商會訊：2022年12月2日上午十時許，菲華新聯公會/總商會輪值會長蔣曉瑋、會長柯志超、溫奕明，名譽會長趙啟平、蔡永寧，常務副會長施玉容、施清

瑋，副會長黃國杰等領導前往中國駐菲律賓大使館，集體弔唁中華人民共和國前主席江澤民同志。

中國駐菲律賓大使館國旗半垂，靈堂

莊嚴肅穆，本會領導緩步進入江澤民同志靈堂，向遺像敬獻花圈，行三鞠躬禮，本會輪值會長蔣曉瑋在弔唁簿上寫下悼詞，代表本會全體同仁對江澤民同志逝世，致以最深切的哀悼，緬懷江澤民同志為中國特色社會主義建設、中菲兩國關係鞏固和發展及為世界和平穩定作出的卓越貢獻和偉大的歷史功績，並寄上濃濃的哀思。